建设部关于印发《超限高层建筑工程抗震设防专项审查技术要点》的通知（建质[2003]46号）
各省、自治区建设厅，直辖市建委（规划委），北京市国土资源和房屋管理局：

　　为贯彻执行《超限高层建筑工程抗震设防管理规定》（建设部令第111号），现将《超限高层建筑工程抗震设防专项审查技术要点》印发给你们。请各地严格依照《超限高层建筑工程抗震设防审查技术要点》开展抗震设防专项审查工作。在审查工作中发现的有关技术问题，请告全国超限高层建筑工程抗震设防审查专家委员会办公室。

　　联系电话：（010）84272233转2446。

　　附件：1、建筑结构布置属于《建筑抗震设计规范》、《高层建筑混凝土结构技术规程》规定的特别不规则的高层建筑

　　　　2、超限高层建筑工程抗震设防专项审查申报表项目

中华人民共和国建设部

二○○三年三月九日

超限高层建筑工程抗震设防专项审查技术要点
　　第一章　总则

　　第一条　为做好全国及各省、自治区、直辖市超限高层建筑工程抗震设防专家委员会的抗震设防专项审查（以下简称专项审查）工作，根据《超限高层建筑工程抗震设防管理规定》（建设部令第111号），制定本技术要点。

　　第二条　下列高层建筑工程属于超限高层建筑工程：

　　（一）房屋高度超过规定，包括超过《建筑抗震设计规范》（以下简称《抗震规范》）第6章现浇钢筋混凝土结构和第8章钢结构适用的最大高度、超过《高层建筑混凝土结构技术规程》（以下简称《高层混凝土结构规程》）第7章中有较多短肢墙的剪力墙结构、第10章错层结构和第11章混合结构最大适用高度的高层建筑工程；

　　（二）房屋高度不超过规定，但建筑结构布置属于《抗震规范》、《高层混凝土结构规程》规定的特别不规则的高层建筑工程（详见附件一）。

　　第三条　在本技术要点第二条规定的超限高层建筑工程中，属于下列情况的，建议委托全国超限高层建筑工程抗震设防审查专家委员会进行专项审查：

　　（一）房屋高度超过《高层混凝土结构规程》B级高度的混凝土结构和第11章最大适用高度的混合结构的高层建筑工程；

　　（二）高度超过规定的错层结构，塔体显著不同的连体结构，同　时具有带转换层、带加强层、错层、连体四种类型中两种以上的复杂结构，高度超过《高层混凝土结构规程》A级高度且转换层位置超过规定层数的，以及高度超过《高层混凝土结构规程》A级高度且水平和竖向均特别不规则的高层建筑工程；

　　（三）超过《抗震规范》第8章适用范围的高层钢结构建筑工程；

　　（四）按本技术要点第八条要求，需要进行模型试验的高层建筑工程；

　　（五）省、自治区、直辖市建设行政主管部门认为需要委托全国专家委员会审查的其他超限高层建筑工程，包括各种特殊结构类型的高层建筑工程。

　　第二章　申报材料的基本内容

　　第四条　建设单位申报专项审查时，应提供以下资料：

　　（一）超限高层建筑工程抗震设防专项审查申报表（申报表项目见附件二，至少5份）；

　　（二）高层建筑工程超限设计的可行性论证报告（至少5份）；

　　（三）建设项目的岩土工程勘察报告；

　　（四）结构初步设计计算书（主要结果，至少5份）；

　　（五）初步设计文件（建筑和结构部分，至少5份）；

　　（六）当参考使用国外有关抗震设计标准、工程实例和震害资料及计算机程序时，应提供相应的说明；

　　（七）进行模型抗震性能试验研究的高层建筑工程，应提出抗震试验研究报告。

　　第五条　申报专项审查时提供的资料应符合下列具体要求：

　　（一）高层建筑工程超限设计可行性论证报告应说明其超限的类型（如高度、转换层形式和位置、多塔、连体、错层、加强层、竖向不规则、平面不规则等）和程度，提出有效控制安全的技术措施，包括抗震技术措施的适用性、可靠性，整体结构及其薄弱部位的加强措施等。

　　（二）建设项目的岩土工程勘察报告应包括岩土特性参数、地基承载力、场地类别、液化评价、剪切波速测试成果及地基方案。当设计有要求时，应按规范规定提供结构时程分析所需的资料。

　　处于抗震不利地段时，应有相应的边坡稳定评价、断裂影响和地形影响等抗震性能评价内容。

　　（三）结构初步设计计算书应包括：软件名称，力学模型，电算的原始参数（是否考虑扭转耦连、周期折减系数、地震作用修正系数、内力调整系数、输入地震波和峰值加速度等），结构自振周期、振型、位移、结构总重力和地震剪力系数、楼层刚度比、墙体（或筒体）承担的地震倾覆力矩等整体计算结果，主要构件的轴压比、剪压比和构件超限信息等。

　　对计算结果应进行分析。采用时程分析时，其计算结果应与振型分解反应谱法的计算结果进行比较。

　　（四）初步设计文件的深度应符合《建筑工程设计文件编制深度的规定》的要求，设计说明要有建筑抗震设防分类、设防烈度、设计地震分组或设计地震动参数、混凝土结构的抗震等级等内容。

　　（五）抗震试验数据和研究成果要有明确的适用范围和结论。

　　第三章　专项审查的控制条件

　　第六条　专项审查的重点是结构抗震安全性，房屋高度在《高层混凝土结构规程》B级高度范围内且比较规则的高层建筑应按照《高层混凝土结构规程》执行，其余超限高层建筑工程尚应符合下列最低要求：

　　（一）严格执行规范、规程的强制性条文。

　　（二）不应同时采用多塔、连体、错层，带转换层、带加强层等五种类型中的三种以上的复杂类型。

　　（三）按超限的程度，针对薄弱部位采取比规范、规程的规定更严格的措施。

　　第七条　当房屋高度超过《高层混凝土结构规程》B级高度，或者房屋高度、平面和竖向规则性等三方面均不满足规范、规程的有关规定时，审查应特别慎重，要求提供充分的依据，如试验研究成果、所采用的抗震新技术和新措施、以及不同结构体系的对比分析等。

　　第八条　对超高很多或结构体系特别复杂，结构类型特殊的工程，当没有可借鉴的设计依据时，应选择整体结构模型、结构构件、部件或节点模型进行必要的抗震性能试验研究。

　　第四章　专项审查的内容

　　第九条　专项审查的内容主要包括：

　　（一）建筑抗震设防依据；

　　（二）场地勘察成果；

　　（三）地基和基础的设计方案；

　　（四）建筑结构的抗震概念设计；

　　（五）总体计算和关键部位计算的工程判断；

　　（六）薄弱部位的抗震措施；

　　（七）可能存在的其他问题。

　　第十条　建筑结构抗震概念设计应符合下列要求：

　　（一）超高时建筑结构规则性的要求应从严掌握，明确竖向不规则和水平向不规则的程度，避免过大的地震扭转效应。

　　（二）结构布置、防震缝设置、转换层和水平加强层的处理、薄弱层和薄弱部位、主楼与裙房共同工作等需妥善设计。

　　（三）结构的总体刚度应适当，变形特征应合理；楼层最大层间位移应符合规范、规程的要求。

　　（四）混合结构、钢支撑框架结构的钢框架，其重要连接构造应使整体结构能形成多道抗侧力体系。

　　（五）多塔、连体、错层、带转换层、带加强层等复杂体型的结构，应尽量减少不规则的类型和不规则的程度，一般不宜超过《高层混凝土结构规程》规定的最大适用高度。

　　（六）当几部分结构的连接薄弱时，应考虑连接部位各构件的实际构造和连接的可靠程度，必要时取结构整体计算和分开计算的不利情况，或要求某部分结构在设防烈度下保持弹性工作状态。

　　（七）规则性要求的严格程度，可依抗震设防烈度不同有所区别。当计算的最大水平位移、层间位移值很小时，扭转位移比的控制可略有放宽。

　　第十一条　结构计算分析模型、计算结果应符合下列要求：

　　（一）通过结构各部分受力分布的变化，以及最大层间位移的

　　位置和分布特征，判断结构受力特征的不利情况。

　　（二）结构各层的地震剪力与其以上各层总重力荷载代表值的比值，应符合抗震规范的要求，Ⅲ、Ⅳ类场地条件时尚宜适当增加。

　　（三）结构时程分析所用的地震波应符合规范要求，持续时间一般不小于结构基本周期的5倍；弹性时程分析的结果，一般取多条波的平均值，超高较多或体型复杂时宜取多条波的包络。

　　（四）软弱层地震剪力和不落地构件传给水平转换构件的地震内力的调整系数取值，超高时宜大于规范的规定值；楼层刚度比值的控制值仍需符合规范的要求。

　　（五）上部墙体开设边门洞等的水平转换构件，应根据具体情况加强；必要时，宜采用重力荷载下不考虑墙体共同工作的手算复核。

　　（六）必要时应采用静力弹塑性分析或动力弹塑性分析方法确定薄弱部位。

　　（七）钢结构和钢-混结构中，钢框架部分承担的地震剪力应依超限程度比规范的规定适当增加。

　　（八）必要时应有重力荷载下的结构施工模拟分析。

　　（九）当计算结果有明显疑问时，应另行专项复核。

　　第十二条　结构抗震加强措施应符合下列要求：

　　（一）对抗震等级、内力调整、轴压比、剪压比、钢材的材质选取等方面的加强，应根据烈度、超限程度和构件在结构中所处部位的不同，区别对待、综合考虑。

　　（二）根据结构的实际情况，采用增设芯柱、约束边缘构件、型钢混凝土、钢管混凝土构件、钢结构的减震耗能设计等提高延性的措施。

　　（三）抗震薄弱部位应在承载力和细部构造两方面有相应的综合措施。

　　第十三条　岩土工程勘察成果应符合下列要求：

　　（一）波速测试孔数量和布置应符合规范要求；测量数据的数量应符合规定。

　　（二）液化判别孔和砂土、粉土层的标准贯入锤击数据以及粘粒含量分析的数量应符合要求；水位的确定应准确、合理。

　　（三）场地类别划分、液化判别和液化等级评定、不利和危险地段判断（含断裂评价）应准确可靠，脉动测试结果仅作为参考。

　　第十四条　地基和基础的设计方案应符合下列要求：

　　（一）地基基础类型合理和地基持力层选择可靠。

　　（二）主楼和裙房设置沉降缝的利弊分析正确。

　　（三）建筑物总沉降量和差异沉降量控制在允许范围内。

　　第十五条　试验研究成果和工程实例、震害经验，应符合下列要求：

　　（一）明确试验模型与实际结构相符的程度，确定试验结果可利用的部分。

　　（二）借鉴国外经验时，区分抗震设计和非抗震设计，了解是否经过地震考验，并判断是否与该工程项目的具体条件相似。

　　（三）对超高很多或结构体系特别复杂、结构类型特殊的工程，宜要求进行实际结构的动力特性测试；对符合《抗震规范》3.10.1条要求的工程，应要求设置地震反应观测系统。

　　第五章　专项审查意见

　　第十六条　抗震设防专项审查意见主要包括下列三方面内容：

　　（一）总评。对抗震设防标准、建筑体型规则性、结构体系、场地评价、构造措施、计算结果等做全面评定。

　　（二）问题。对影响结构抗震安全的问题，应进行讨论、研究，主要安全问题应写入书面审查意见中，并提出便于施工图设计文件审查机构审查的主要控制指标。

　　（三）结论。分为“通过”、“修改”、“复审”三种。基本符合抗震设防要求的工程项目，可列为“通过”，由施工图审查机构在进行施工图审查时，检查勘察设计单位对审查意见的执行情况；计算、构造不尽合理、存在明显缺陷的工程项目，应列为“修改”，由勘察设计单位补充、修改，提出书面报告，经原专项审查专家组认可后，再由施工图审查机构在进行施工图审查时检查；存在明显的抗震安全问题、建筑和结构方案均需大调整的工程项目，应列为不符合抗震设防要求，需“复审”，勘察设计单位全面修改后，提出修改内容的详细报告，重新填写审查申报表，由建设单位再次报审。

　　附件一：

建筑结构布置属于《建筑抗震设计规范》《高层建筑混凝土结构设计规程》规定的特别不规则的高层建筑
　　一、同时具有两项以上平面、竖向不规则以及某项不规则程度超过规定很多的高层建筑。

　　注：规定值见《建筑抗震设计规范》3.4.2、3.4.3条和《高层建筑混凝土结构技术规程》（以下简称《高层混凝土结构规程》）4.3.4～4.3.6、4.4.4、4.4.5条等。

　　二、结构布置明显不规则的复杂结构和混合结构的高层建筑，主要包括：

　　1、同时具有两种以上复杂类型（带转换层、带加强层和具有错层、连体、多塔）的高层建筑；

　　2、转换层位置超过《高层混凝土结构规程》规定的高位转换的高层建筑；

　　3、各部分层数、结构布置或刚度等有较大不同的错层、连体高层建筑；

　　4、单塔或大小不等的多塔位置偏置过多的大底盘（裙房）高层建筑；

　　5、七、八度抗震设防时厚板转换的高层建筑。

　　注：相关规定见《高层混凝土结构规程》4.3.4、10.1.4、10.2.2、10.2.3、10.2.10、10.4.2、10.5.1、10.6.1和10.6.2条等。

　　三、单跨的框架结构的高层建筑。

　　注：相关规定见《高层混凝土结构规程》6.1.2条。

　　附件二：

超限高层建筑工程抗震设防专项审查申报表项目
　　l、基本情况（包括：建设单位，工程名称，建设地点，建筑面积，申报日期，勘察单位及资质，设计单位及资质，联系人和方式等）

　　2、抗震设防标准（包括：抗震设防烈度或设计地震动参数，抗震设防类别等）

　　3、勘察报告基本数据（包括：场地类别，等效剪切波速和覆盖层厚度，液化判别，持力层名称和埋深，地基承载力和基础方案等）

　　4、基础设计概况（包括：主楼和裙房的基础类型，基础埋深，地下室底板和顶板的主要截面，桩型和单桩承载力，承台的主要截面等）

　　5、建筑结构布置和选型（包括：主楼高度和层数，出屋面高度和层数，裙房高度和层数；结构高宽比；防震缝设置；裙房与塔楼质心的偏心；建筑平面和竖向的规则性；结构类型是否属于复杂类型；纵横向抗震墙间距和楼盖整体性；抗震等级等）

　　6、结构分析主要结果（包括：计算软件，楼层自由度，总剪力和周期调整系数，结构总重力和总地震作用力；墙体承担的倾覆力矩比；纵横扭方向的基本周期；最大层位移角和位置，扭转位移比；框架柱最大和最小轴压比，梁最大剪压比；转换层和水平加强层的上下刚度比；时程法采用的波形和数量，时程法与反应谱法结果的比较等）

　　7、基本抗震构造（包括：砼和钢筋的最高和最低材料强度，楼盖厚度；关键部位梁柱的最大和最小截面、配筋率和配箍率，墙体和简体的最大和最小厚度、分布筋和边缘构件配筋；短柱分布范围和数量；错层、连体、转换梁、转换桁架和加强层的主要构造等）

　　8、其它需要说明的问题（超限工程的主要措施，有待解决的问题，试验结果等）

　　以上仅列出申报表项目，请填表人根据工程项目的具体情况自行制表。
