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市测试院扎实推进学习实践活动
促进科技较快发展
近日，市测试技术研究院召开开展深入学习实践科学发展观活动动员大会，院长黄涌波作动员报告，党总支书记吴炎贵主持会议，全体党员和中层干部参加。
会上，院长黄涌波在会上作动员报告中指出，全院在机构框架、人员结构、体制建设方面不够科学，资源利用不够全面，技术创新不够力度，个别党员干部发展意识不够强，工作缺乏积极性、创造性等，制约科研检测事业的良性发展。他要求全院要以开展学习实践活动为契机，大力实施“科技兴院”战略，推动机构结构优化升级、检测技术全面提升，构建较强竞争力的科研检测机构；全面更新质量安全理念，完善工程检测质量管理机制；加快科研技术创新，大力发展建筑节能检测技术，为打造“汕头绿色建筑之都”服务；加快服务创新步伐，完善工程质量检测服务体系，构建为民办实事新平台，更好服务社会，努力实现科研检测事业上有新成效、改善民生上有新进展、和谐稳定上有新局面。

吴炎贵同志对全院如何开展学习实践活动进行全面部署，并要求落实“规定动作”，创新“自选动作”，扎实推进学习实践活动，促进科研检测工作平稳较快发展。
南澳县建设局部署开展深入学习
实践科学发展观活动

近日，南澳县建设局召开深入学习实践科学发展观活动动员大会，动员部署县建设系统学习实践活动各项工作。局领导班子、机关全体党员同志、各支部书记、直属单位和挂钩单位的负责人参加会议。会议由该局副局长吴明祥主持。

会上，局长、学习实践活动领导小组组长林友得就该县建设系统开展深入学习实践科学发展观活动的重大意义、目标任务、基本原则和方法步骤，有针对性地进行思想发动和部署，使党员干部增强参加学习实践活动的积极性和主动性，做到贯彻落实科学发展的思想再解放、认识再提高、干劲再调动。他指出，深入学习实践科学发展观是促进建设管理各项业务工作的迫切需要，也是切实推进我局党建工作的迫切需要。学习实践活动要以“促进发展，惠及民生”为主题，积极开展实践活动：一是组织一次局主要领导干部带头深入联系挂钩点作专题辅导报告，带头解决实际问题，推进工作落实；二是组织一次企业调研活动，为下属企业排忧解难，帮助企业应对危机，渡过难关，健康发展；三是组织一次双联共建互帮互助活动，发动党员深入基层联系单位，了解社情民意，解决突出的民生问题；四是组织一次燃气安全咨询活动，为群众安全用气提供服务。要紧紧结合本单位的工作实际，注重实践特色，扎扎实实地使学习实践活动取得成效。

会上，县指导检查组林友创组长在会上做讲话，他充分肯定了县建设与管理局对学习实践科学发展观认识到位，组织到位，领导到位，突出重点，突出创新，并就如何深入开展学习实践科学发展观活动提出了具体要求，为学习实践科学发展观活动的顺利开展起到更好指导作用。

据悉，南澳县3月13日召开第二批学习实践科学发展观活动工作会议后，县建设局党组和领导班子高度重视，专门研究制定了《南澳县建设与管理局关于开展深入学习实践科学发展观活动的实施方案》和活动日程表，成立了领导小组，设立专责办公室。同时，开辟活动学习宣传专栏，营造浓烈氛围。
潮阳区建设局学习实践科学发展观活动拉开序幕

近日，潮阳区建设局召开深入学习实践科学发展观活动动员大会，对建设系统开展学习实践活动进行动员部署。区建设系统直属各单位的主要负责人和局机关全体同志参加会议。 

会上，潮阳区建设局局长、学习实践活动领导小组组长史松波就建设系统开展深入学习实践科学发展观活动的指导思想、基本原则、目标要求和方法步骤等进行详细部署，并对如何突出实践特色，加强组织领导，高标准严要求开展学习实践活动提出要求。他要求全区 建设系统各级党组织和广大党员干部一定要站在全局和战略的高度，充分认识开展深入学习实践科学发展观活动的重大意义，增强搞好学习实践活动的责任感和紧迫感， 在区委的正确领导下，以更加饱满的热情，更加创新的精神，更加务实的作风，坚持质量第一，实践第一，群众满意第一，扎扎实实开展学习实践活动，为潮阳建设事业加快发展、科学发展、和谐发展注入强大的活力和动力。具体要抓好以下工作：一是要加强组织领导，突出领导带头；二是要加强分类指导，强化督促检查；三是要加强正面教育宣传，搞好舆论引导；四是要注重统筹兼顾，推动面上工作。 

会议由副局长叶周和主持，区委指导检查组的领导参加会议并讲话。 
市礐石风景管理局召开学习实践
科学发展观活动动员大会

近日，市礐石风景名胜区管理局召开学习实践科学发展观活动动员大会，市第十一检查指导组曾锡林组长带队出席动员会。该局机关全体人员、局属下各党支部支委参加了会议。 

该局郑强局长在会上做动员讲话，阐述开展深入学习实践科学发展观的重大意义。并联系实际，结合礐石风景区是我市的宝贵财富，作为风景区管理者要增强保护景区资源的使命感，要以科学发展观为指导，保护好、利用好不可再生的风景资源，提出促进礐石风景名胜区科学发展的六大举措，抓好保护、规划、建设和管理工作：一是要严格按照省政府批准的总体规划和市政府批准的详细规划、旅游发展规划，抓好景区的建设保护监管工作。二是要进一步完善景区的保护设施和建设工作。完成好今年的山林绿化任务，建设好山林生物防火林带，把它作为山林保护的工作亮点。三是要逐步提升景区绿化档次，在搞好绿化的基础上，逐步向美化、花果化发展。要在去年推出的“景区负离子”品牌基础上，再创花果化的品牌，增强景区的吸引力。四是配合建设局抓好景区东入口、观景台建设及梦之谷茶村的改造工作，完善景区交通和服务功能。五是搞好景区的综合整治，迎接今年全省风景名胜区的检查验收工作。六是完成好我市创建国家园林城市的任务，营造“创园”亮点，为我市“创园”工作做出贡献。 

市第十一指导检查组曾锡林组长在会上做讲话，充分肯定了市礐石风景名胜区管理局对学习实践科学发展观活动认识到位、领导重视、措施有力、突出重点，并就如何深入开展学习实践科学发展观活动提出了具体要求，为学习实践科学发展观活动的顺利开展起到更好地指导作用。
龙湖区建设局围绕中心工作
扎实推进学习实践活动

为扎实推进深入学习实践科学发展观活动的开展，近日，龙湖区建设局党委召开深入学习实践科学发展观活动动员大会。局机关全体党员和离退休党员同志，各参加活动单位组长、办公室主任和各执法中队主要负责人，局科学发展观活动领导小组工作人员50多人参加了会议。
会上，该局党委书记张义良同志作动员讲话。他指出，深入学习实践科学发展观，是促进我局各项业务工作的迫切需要，也是切实推进我局党建工作的迫切需要。近年来，按照区委区政府的工作部署，本局结合自身的职能，紧紧围绕区委区政府的中心任务，锐意进取，扎实工作，较好地完成各项工作任务，使我局的城市建设管理工作步上一个新台阶。但目前我区建筑房地产业以及城市建设管理还存在一些不适应、不符合甚至制约科学发展要求的体制机制方面的问题，在班子建设、队伍管理、工作作风等方面也还有不相适应的地方，因此，只有进一步用科学发展观武装头脑，才能提高贯彻落实科学发展观的自觉性、坚定性，才能从根本上解决这些问题。我们要紧密结合本局的工作实际，注重实践特色，认真抓好学习实践活动的开展。

张义良同志对如何开展学习实践活动进行动员和部署，强调学习实践活动要重点抓好“三个调研”、“五个推进”、“七个一”活动。即：围绕如何加快建筑房地产业发展、建立完善推动城市管理长效机制、推进城市管理综合整治开展三项专题调研。以“科学发展惠民生”为主题，进一步优化人居环境，建设城市管理形象区，搭建实践平台，着力做好推动建筑房地产业的发展壮大；推动工程建设管理和燃气管理水平的提高；推动城市管理长效机制的建立完善；推动城市管理执法工作；推动市政基础设施建设的进一步完善等“五个推动”工作的开展。结合这个阶段的工作，组织一次好班子评比活动；组织一次机关作风检查；组织一次“解放思想、振奋精神、干事创业、加快发展”学习心得撰写活动；举办一期培训班，组织基层党务工作者集中学习；组织一次建言献策活动；举办一次知识测试，加深对科学发展观理论体系的认识；组织开展做一批好事实事活动，推动重点、热点、难点问题的解决，落实惠民措施和开展献爱心活动等“七个一”活动的落实。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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