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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                      2009年4月1日

金平区建设局采取措施切实做好安全生产工作

为切实做好今年安全生产工作，金平区建设局采取五项措施，推进全系统安全生产上新的台阶。 

一是下发《金平区建设系统 2009 年度安全生产工作要点》到各企业，引导企业切实解决制约安全生产的关键因素和薄弱环节，全力推进建设事业安全发展。二是组织开展安全生产执法行动，建立规范安全生产法治秩序。严格按照“谁主管、谁负责”，“谁许可、谁负责”的安全监管原则，组织开展专项执法、严厉查处打击“三违”活动，扎实推进打击违法非法安全生产执法行动。三是深入开展安全生产治理行动，防范较大以上安全事故发生。重点检查建筑施工深基坑、塔吊、施工升降机、井字架等起重设备；突出抓好燃气行业安全生产；严格执行项目建设与安全设施“三同时”原则，建立安全生产长效机制，使安全隐患排查治理经常化、制度化。　 四是加强队伍建设，提高安全监督和应急管理能力。按专家型标准建设安全监管队伍，着力提高安全监管能力和执法水平；完善安全实施应急预案，组织开展演练，提升协同配合和处理能力；依法落实提取安全费用、风险抵押金和伤亡事故经济赔偿等三项制度，增加安全收入，实施安全改造，推动安全科技进步。五是开展安全生产宣传教育活动，提高系统安全发展意识和安全防治能力。围绕“关爱生命、安全发展规律”主题，大力开展安全政策法规宣传教育，提高安全防范意识和技能。
澄海区建设局以学习实践科学发展观为契机
部署机关作风建设工作

3月30日，澄海建设局以学习实践科学发展观为契机，组织机关、事业单位党员干部 100 多人，集体观看了《广东省机关作风建设专题片》,接受了一场机关作风警示教育。 

《广东省机关作风建设专题片》是广东省纪委、省监察厅通过暗访形式录制的专题片，专题片曝光了省直个别机关，各地个别单位工作人员态度恶劣，对市民和服务对象冷眼相待，对申请事项欠拖不办等问题。
澄海区建设局机关事业单位党员干部通过观看《专题片》后，纷纷表示，作为建设主管部门肩负工程规划、房地产开发、燃气管理的职能部门工作人员，一定要引以为戒，要充分认识到越是在困难时刻，越要加强作风建设，努力为企业、为基层服务，才能战胜困难，共克时艰。 

在观看《专题片》后，该局局长陈灿军就加强机关作风、行业作风建设提出三点具体要求：一是要从学习实践科学发展观、构建和谐社会的高度，切实加强对机关作风建设重要性认识，从践行执政为民、建设服务型机关出发，把加强机关作风建设、行风建设作为当前保增长、保稳定的一项重要措施抓紧抓好。二是要坚决整治当前机关作风存在的服务意识不强、服务水平不高、工作干劲不足、办事效率不高等问题。三是要广泛深入开展一场行风建设学习教育活动。通过“六查六改”，努力转变工作作风，以实际行动、工作实效迎接上级检查、督查。
南澳县建设局“六个确保”

推进学习实践活动

在开展深入学习实践科学发展观活动中，南澳县建设局坚持抓学习，重调研，促工作，扎扎实实地把落实科学发展观贯穿于建设工作的实践中，“六个确保”促进各项工作开展。 

一是着力开展燃气市场整治行动 , 确保燃气市场健康有序地发展。针对个别镇区燃气市场秩序混乱的状况，组织开展了一次燃气市场清理整治行动，依法取缔非法经营点 2 个。二是全力做好县城新垃圾场的选址工作，确保选址方案尽快完成。三是全力注重实践活动。领导班子带头深入挂钩村、深入企业调研、参加下属企业支部学习实践活动会。重点帮助挂钩点山顶村做好山顶大沟（二期）修筑、旧乱厕群整治、计生服务室修缮等工作，在资金上将给予大力扶持，在技术上将提供指导。同时，想方设法协助下属建筑、开发企业，做好企业改制、资质、工商年审及历史遗留问题等，确保实践活动不走过场，取得成效。四是协调做好县城海滨广场 A 地块开发项目拆迁补偿收尾工作。重点是尽快解决好 2 户拆迁户的理赔，确保该项目早日开工建设。五是积极配合县供电部门协调好县城管网建设项目与国信公司用地相关事宜，确保民心农网工程的顺利推进。六是继续做好下属企业的社保遗留问题的接访工作，确保社会和谐稳定。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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