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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                      2009年4月3日

市建设局贯彻市实践办会议精神 部署下一步工作
3月27日，市建设局深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室召开工作会议，传达全市第二批深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室主任会议精神。会议由局党组副书记、副局长、局深入学习实践科学发展观活动领导小组副组长兼办公室主任颜廷启主持。 

会议总结了开展深入学习实践科学发展观活动以来的各项工作进展情况，分析前段工作存在的问题，对抓好下一步工作提出部署和要求。会议认为，该局自学习实践科学发展观活动启动以来，领导高度重视，各基层单位密切配合，广大党员干部职工积极参与，组织领导到位、工作措施到位、学习动员到位、宣传发动工作到位，开局良好，进展顺利，为下一步工作顺利开展打下良好基础。 

会议要求局学习实践活动领导小组办公室全体成员和各科室负责人要认清肩负使命，认真履行职责，按照原有的责任分工，抓好各项工作任务落实；要认真贯彻市委常委、组织部部长李学同在全市第二批深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室主任会议上提出的“六个坚持”的指示精神，结合建设局实际，在继续抓好深入学习的基础上，抓好深化调研、主题实践等各项工作；要认真制订详细的方案和安排计划，倒计时地开展工作；要提早介入，抓紧抓好接访下访、征求群众意见、清理规范性文件等各项工作任务的落实；要以学习促实践，抓紧抓好重点项目攻关、市政工程建设、建筑业发展等业务工作的推进，做到工作学习“两促进，两不误”。
龙湖区建设局积极开展调研活动
推动五个重点工作开展
在深入学习实践科学发展观活动第一阶段工作中，龙湖区建设局紧紧围绕区委区政府中心任务，结合自身的职能，注重实践特色， 按照“规定动作”严要求、“自选动作”有特色的要求，积极开展“三个调研”活动，有力推动五方面工作的进展。 

该局围绕如何加快建筑房地产业发展、建立完善推动城市管理长效机制、推进城市管理综合整治，积极开展“三个调研”活动。在局分管领导牵头下，建管股、执法股、市政设施管理处等有关部门深入基层调研、走访，加强与市有关单位的协调沟通，认真分析存在问题，寻找科学的解决办法。在调研过程中，及时将调研成果转化为指导工作的措施，着力推动建筑房地产业的发展壮大；推动工程建设管理和燃气管理水平的提高；推动城市管理长效机制的建立完善；推动城市管理执法工作的开展；推动市政基础设施建设的进一步完善等工作，进一步搭建实践平台，优化人居环境，建设城市管理形象区。
市城档馆积极推动南澳县城建档案工作的开展
为进一步落实科学发展观，推进我市城建档案管理工作向纵深发展，近日，市城建档案馆专门组织了一批档案柜赠送给南澳县建设局，以推动该县城建档案工作的正常开展。 
南澳县一直以来，由于没有设立城建档案工作机构，该县的城建档案没有集中统一保管，流失较为严重。为改变这种状况，市城档馆领导通过上门座谈、沟通协调等多种形式，向该县建设局宣传建设部、省建设厅关于加强中小城市城建档案管理工作的精神，要求他们提高对该项工作重要性的认识，建立健全机构，配备相应人员，做好城建档案的收集和管理工作。市城档馆赠送的这批档案柜，解决了该县建设局由于经费不足，无法配置档案用具的困难，将对该县城建档案工作的开展起到积极的推动作用。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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