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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年4月8日

市建设局领导赴礐石风景区开展

学习实践活动专题调研

近日，市建设局党组成员、调研员王武洲同志就市人大代表关于解决礐石风景区交通问题建议，作为学习实践科学发展观活动调研专题到礐石风景区开展调研活动。通过与礐石风景区管理局领导和各部门、单位负责人进行座谈、讨论、分析。大家一致认为，应以科学发展观为指导，以人为本，求真务实，寻找切实可行的解决办法。
近年来，礐石风景区每逢节假日、金山中学到校或放假日，均存在交通拥堵情况，虽然风景区管理部门也想了很多办法，包括对桃花涧路路段拓宽，但拥堵现象越来越严重，不仅影响了汕头城市形象，还严重影响景区交通安全秩序。造成拥堵的主要原因有两个。一是随着景区知名度提高和影响力扩大，前来景区旅游和健身游客日益增多；二是随着金山中学持续扩招，家长接送车辆逐步增多，景区不堪重负。
针对目前礐石风景区的交通组织和配套设施不完善，景区入口没有配套大型停车场，且整个景区只有一个路口出入的状况，市建设局、礐石风景区管理局高度重视景区交通建设问题，经过多年来努力并在市政府的重视支持下，焰峰东入口道路工程项目列入中行贷款范围建设，预计于今年“五一”前完工。结合此情况，此次调研活动提出了三个解决的建议方案供决策参考。

潮南区建设局开展关爱困难党员活动
近日，潮南区建设局把开展党内扶助、关爱困难党员行动作为实践科学发展观、以党内和谐促进社会和谐的具体实践。

4月1日上午，该局举行了“伸出援助之手，奉献一份爱心”捐献扶助金活动，全局党员干部积极响应，踊跃捐款，当即捐款3800元，全部存入区委组织部党内关爱扶助金专用帐户。同时，局班子还深入挂钩联系点陇田镇敦灶村，慰问生病住院及困难党员，捐献爱心款4000元。
通过关爱扶助活动，让困难党员感受到党的温暖，促进了社会的和谐稳定，进一步增强了党组织的凝聚力和号召力。

市建设职校举行学习实践活动专题辅导会
为深入贯彻落实科学发展观，近日，市建设职校举行学习实践科学发展观辅导报告会。校长李汉哲主持会议并组织大家学习了《毛泽东邓小平江泽民论科学发展》、《科学发展观重要论述摘编》等书目。
市建设局党组成员、调研员施祖有同志莅会作专题辅导报告，并就建设职校的发展提出三点要求：一是要广开办学门路，创新办学模式，一手抓教育，一手抓培训；二是要认真抓好中职学历班、高教函授班的教学和管理，促进建设行业人才的培养；三是要围绕做大做强我市建设行业的目标，全力办好继续教育、岗位培训及建设行业特有工种职业技能鉴定工作，努力构建全市建设行业人才培养基地。
会上，学校全体教职员工畅所欲言，从学校自身的实际情况出发，对如何落实科学发展观提出很好的意见和建议。
市测试院举办学习实践活动专题学习辅导会

近日，市测试技术研究院举办学习实践科学发展观活动专题辅导报告会，全体党员和中层干部参加。市建设局副调研员郑木山同志作学习辅导，院长黄涌波对开展学习实践活动提出三点要求，会议由党总支书记吴炎贵主持。
会上，郑木山同志结合实际，作了以《以科学发展观统领科

研检测工作全局，促进科学发展》为主题的辅导报告，他指出，科学发展观第一要义是发展，测试院在开展学习实践活动中，要以科学发展观统领科研检测工作全局，求真务实，突出“实践性”，坚持做到技术革新与经济建设统筹兼顾，资源利用与服务建设协调发展，确保经济建设可持续发展。要把“两个有、四个好”作为测试院开展活动的最终目的，即：在运用科学发展观推动科研检测事业科学发展上有信心，提升技术上有决心；确保工作环境创建好，服务建设质量好，职工利益维护好，经济目标实现好,党组织的建设好。

黄涌波院长结合工作实际，对如何以实践科学发展观来促进工作提出三点要求：一是要创新检测技术，盘活固有资源，从资源的单一利用转化为多元化充分利用，实现技术多元化转型；二是要以优质服务作为竞争的重要手段，进一步拓宽检测市场，继续努力建立中心区域向周边城市辐射的业务格局；三是要科学、合理深化机构改革，规范化、人性化推进服务建设，在充分利用固有资源的基础上，大力实施“科技兴院”和“人才强院”战略，深层次培育知识型、技术型和创新型人才，实现有形资产与无形资产持续发展。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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