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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                    2009年4月9日
龙湖区建设局“三个下功夫”推动
学习实践活动深入开展
近日，龙湖区建设局党委召开学习实践科学发展观活动情况汇报交流会，传达贯彻了区委近期学习实践活动有关会议精神。会议由局党委书记、局长、学习实践领导小组组长张义良同志主持，局班子成员、系统各部门、各单位主要负责人参加了会议。

在听取龙湖区环卫局、设计二院、质监站、安监站和市政设施管理处等单位开展学习实践活动的情况汇报后，张义良局长肯定了各单位第一阶段以来所开展的工作，大多数单位能够按照学习实践活动方案的要求，结合本单位实际，组织开展学习，撰写心得，开展调研，第一阶段的工作得到扎实推进。但各单位开展活动的情况还不平衡，比如有的学习还不够深入，还只停留在读读文献、念念文件；有的调研还没有深入基层了解情况；有的没有把学习实践活动与实际工作紧密联系起来等等。

张义良局长对龙湖区建设局下一步的学习实践活动进行再动员，要求各参加学习活动的单位切实做到“三个下功夫”，即：一是要在深入学习领会上下功夫，创新学习形式，加深理解。二是在突出实践特色上下功夫。要抓好三个专题调研的落实，结合自身实际，选准调研题目，认真开展调研。要突出实践特色，既要形成高质量的调研报告，更要把其成果指导实际工作，转化成切实可行的工作措施。三是要在推动重点工作上下功夫。全力抓好创园、创模、市政建设项目等重点工作，做到学习工作两不误、两促进。要围绕“五推动”的目标，扎实推进重点工作的落实，推动建筑房地产业发展壮大，推动工程建设管理和燃气管理上水平，推动城市管理长效机制的建立完善，推动城市管理执法工作的进展，推动市政基础设施建设进一步完善。
市礐石风景区管理局中心组专题学习贯彻
胡锦涛总书记重要讲话精神
近日，市礐石风景名胜区管理局党委理论学习中心组召开由中心组成员、各科室、所属单位负责人参加的中心组学习扩大会，集中学习贯彻胡锦涛总书记在参加十一届全国人大二次会议广东代表团审议时的重要讲话精神。局长郑强在会上指出，胡锦涛总书记的重要讲话精神为深入开展学习实践科学发展观活动、推动礐石风景名胜区各项工作落实指明了方向。全局要全面准确把握胡锦涛总书记提出的“三个进一步”工作方针和“三保”工作重点，提高自觉性，增强责任感，切实有效地推动风景名胜区工作上新台阶。要把深入开展学习实践科学发展观活动与当前的主要工作紧密结合起来。主要抓好三项工作。一是要抓好清明节期间景区安全防范工作，落实防火工作应急措施，坚决做到认识到位、工作到位、保障到位、管理到位，层层落实安全生产防火责任，维护景区山林安全和社会稳定。二是配合市建设局抓好东入口道路建设，确保“五一”开通。三是抓好配合全市“创园”工作，完善相应的受检设施，积极营造景区生物防火林带试验工作，抓紧春季良机开展景区的绿化美化工作，逐步提高绿化档次。

市旧城办从“三破三立”入手 开展旧城改造调研
近日，市旧城办深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室召开工作会议。会议由办副主任、办深入学习实践活动领导小组副组长兼办公室主任林齐华主持。

会议总结了前段时期开展深入学习实践活动以来的各项工作进展情况，分析工作存在的问题，并对抓好下一步工作提出部署和要求。要求学习实践活动领导小组办公室和各科室要认清肩负使命，认真履行职责，按照责任分工，抓好工作落实；要按照上级要求，结合本办实际，在继续抓好深入学习的基础上，抓好深化调研、主题实践等工作，调研要切实做到“三破三立”。

坚持“破”、“立”结合，进一步转变不适应、不符合科学发展观要求的思想观念，以科学发展理论指导旧城改造和房屋拆迁管理工作。一是破除旧城改造工作中不利于旧城区经济社会全面协调发展的旧观念、旧做法，转变旧城改造项目长期以来以政府指令性计划形式确定投资主体，代之以市场方式，建立通过招标、挂牌、拍卖等公开方式公正、透明选择建设主体，吸引真正有实力、有社会责任感的企业参与旧城改造。二是破除忽视旧城区城市环境配套建设，转变过去缺乏总体规划指导，起点较低的零打碎敲式的改造方式，建立以统一规划、合理布局、成片改造、配套建设的改造新模式。三是破除忽视房屋拆迁与解决民生问题相合的思想，牢固树立以人为本的观念。转变过去在房屋拆迁补偿中仅以被拆房屋市场评估价为补偿标准，适当提高住宅房屋拆迁补偿价格，同时研究出台拆迁补偿安置政策保障体系，规定拆迁补偿居住房屋的最小保障体系，规定拆迁补偿居住房屋的最小保障面积，确保房屋拆迁过程中群众利益不受损害，促进社会和谐。



报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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