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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年4月15日
200名建筑业农民工免费接受培训和技能鉴定

4月11～14日，由市建设局和市总工会举办、市建设职业技术学校承办的“汕头市建筑业农民工（职工）职业技能培训班”圆满结束，我市200名建筑业农民工免费接受培训和技能鉴定。

在11日举行的农民工技术培训班开班会上，市总工会副主席高耿浩和市建设局副局长颜廷启、调研员施祖有参加会议并动员。本次培训对象重点是在建工地农民工、建筑业下岗职工（农民工）或外来民工；培训内容主要包括：《劳动合同法》、农民工权益保护以及砌筑工、钢筋工和木工的理论和实操知识等。参加培训的学员经理论考核、实操鉴定合格的，免费获取省建设厅和劳动保障厅核定的中级技能证书。
本次活动是我市贯彻实施全省“南粤春暖工程”，在当前严峻的就业形势下，市建设局落实科学发展观、突出实践主题的具体措施，目的是服务农民工、提升农民工素质、促进农民工就业。

市建设局组织干部职工观看学习
实践科学发展观电教片

为帮助市建设系统广大干部职工加深对科学发展观这一党的最新理论成果的理解和把握，4月13日，市建设局组织全体干部职工和下属单位负责人共100多人，集中观看市委实践办专题片《飞跃》和中央党校秦刚教授莅汕专题讲座实况录像《深入学习实践科学发展观专题讲座》两部电教片。

在观看专题片会议上，局党组副书记、副局长、局学习实践活动领导小组副组长兼办公室主任颜廷启同志要求建设系统广大干部职工在做好学习调研阶段工作的同时，要充分发挥实践科学发展观的积极性、主动性，要增强科学发展的责任心，要结合秦刚教授专题讲座精神，以更高的标准、更严的要求投入到学习实践科学发展观活动中来。
通过观看电教片，使建设系统广大干部职工进一步了解科学发展观提出的背景以及对我国经济社会建设巨大的指导作用，进一步增强了贯彻落实科学发展观的自觉性和坚定性。
市安监总站三措并举加强工地消防安全监管
针对近期省内外接连发生多起建设工程施工现场火灾事故，为吸取事故教训，市安监总站结合深入学习实践科学发展观活动，采取有效措施，加强对建筑工地消防安全监督管理，杜绝火灾事故的发生。 

一是严格审查开工前期条件。将消防安全作为开工前期审查的重要内容，对存在临时设施搭设采用油毡、竹篷等易燃材料搭设，工人宿舍床铺设置不符合要求，或灭火器材及消防水源配备不到位等行为的建筑工地，作不符合开工前期条件处置，不予开工。二是加强动态检查。各监督小组对所有受监工程进行全面消防安全检查，重点检查项目部消防安全管理机构的建立和责任人的到位情况，消防安全管理制度和责任制、应急预案、动火审批制度的建立和落实情况，电焊、气焊作业人员持证上岗情况，施工现场消防设施布置平面图和防火警示标志设置情况；检查建筑工地现场的消防水源和急救器材的配备情况，模板、油漆等可燃、易燃物品的存放和管理情况，用电线路的安全以及工人宿舍、厨房防火等情况。发现施工单位存在消防安全事故隐患的，责令限期整改，并对整改情况跟踪落实，对整改不落实的单位和个人将依照有关规定进行扣分处理。三是进行宣传教育。监督员在对项目部进行安全技术交底和对建筑工人进行平安卡教育中，贯彻消防安全法规，重点讲述建筑工地防范火灾的要点和注意事项，增强管理人员以及作业工人的消防安全意识和技能。



报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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