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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年4月16日
王德声局长率队赴挂钩点帮扶计生工作
力推金灶计生工作上台阶

市建设局把帮扶潮阳区金灶镇落实计划生育工作，推动金灶镇计生工作上台阶作为深入学习实践科学发展观的一项重要工作，4月14日，市建设局会同市计生局，由市建设局党组书记、局长、局深入学习实践科学发展观活动领导小组组长王德声带队，一行到金灶镇开展计划生育工作调研。

在调研活动中，调研组一行与金灶镇党政领导班子座谈，共同研究金灶镇的计划生育工作。针对金灶镇计划生育工作面临的困难和存在的问题，王德声局长提出“三点建议”，推动金灶镇计生工作。一是高度重视计生工作。金灶镇领导班子要将计生工作列入重要议事日程，以科学发展观指导计划生育工作，不折不扣完成区委、区政府下达的计生目标任务；要攻坚克难，抓好区城内的计划生育工作，早日实现计划生育工作由二类地区上升为一类地区的目标。二是切实做好挂钩帮扶工作。市建设局作为金灶镇挂钩帮扶计划生育工作的对口单位，将认真按照市委、市政府的要求，切实担负起帮扶职责，采取有效措施，积极帮扶金灶镇解决计生工作中遇到的困难。三是营造良好的计生工作氛围。金灶镇要加强与市区两级有关部门沟通联系，力争取得支持。要营造良好的计生工作环境，不断推动计生工作上台阶。

本次实地调研活动，是落实科学发展观活动的一项重要内容。在调研活动中，市建设局为金灶镇送去4.5万元计生帮扶资金，为金灶镇建设计划生育婚育学校、计生宣传专栏等基础设施提供资金支持，有力地促进金灶镇计生工作的开展。

市建设局窗口开展“学先进、找差距、促服务”活动

开展“学先进、找差距、促服务”活动是市建设局学习实践科学发展观的实践主题之一。近日，市建设局驻市行政服务中心窗口工作人员会同市气象局、市人防办等单位驻行政服务中心工作人员一起，利用周末交流座谈，深入市气象局雷达探测中心实地学习。 
 在座谈会上，大家结合本单位工作实际，畅所欲言，交流工作经验，探讨进一步深入实践科学发展观，更好地做好窗口服务工作，以实际行动落实“规范、高效、便民”的目标，着力把简化行政服务审批程序、提高工作效率、提供优质服务作为“保增长、扩内需、促发展”的重要举措。与会同志会后实地参观了汕头气象雷达探测中心，详细了解汕头气象探测的发展历程。 
通过本次交流座谈，中心窗口人员对照兄弟单位的先进做法，查找差距，坚持以活动、促服务，力推办事提速增效，为企业、为群众提供更加优质满意的服务。

市礐石风景名胜区举办导游讲解比赛活动

为进一步提高景区干部职工和导游讲解人员对景区的认识，提高推介景区和讲解介绍景区的技能，礐石风景名胜区管理局于4月15日在风景区游客中心举办“礐石风景名胜区导游讲解比赛”活动。

活动以“礐石风景真美丽，我来为你当导游”为主题，是学习实践科学发展观活动的一项重要内容。导游讲解比赛活动得到各部门、各单位的大力支持，干部职工踊跃报名参加比赛活动，共有17名选手参加比赛。比赛中，各位选手从不同角度，用生动的语言，深入浅出地把礐石风景区美丽的风景向现场的“听众”作介绍，博得现场“听众”的阵阵掌声。经过激烈的角逐和评审组的评选，最后比赛评出一、二、三等奖共6名。

通过比赛活动，进一步增强景区干部职工的主人翁责任感，加强了干部职工之间的交流和学习，锻炼提高了导游讲解能力，激发创造活力，突出优质服务理念，为文明和谐景区建设做出更大贡献。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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