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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年5月11日

市建设局废止规范性文件32件
    为深入贯彻落实科学发展观，打造法制统一、依法行政的政务环境，市建设局再次对现行的局规范性文件进行清理。日前，此项工作已顺利完成。

　　据悉，此次清理工作是在2002年文件清理的基础上再次开展的。秉着一“文”不漏、清理彻底的原则，该局首先对2002年至2008年，涉及到文号为“汕府建”和“汕府建通”的共2408件文件认真进行梳理，筛分出68件规范性文件和政策措施。然后再组织有关人员，对文件逐条逐项认真进行审查，凡是存在文件内容不符合科学发展，与新的法律、法规、规章、党和国家方针政策不相适应，已被新的法律、法规、规章、文件所代替，调整对象已消失、时效已过，已停止执行或实际上已失效的，则坚决予以废止。据统计，本次清理，共废止32件规范性文件。

　　此次清理，为建设事业的科学发展进一步扫清了制度障碍，将进一步推进我市建设事业又好又快发展。

市建设局召开房地产、燃气企业征求意见座谈会
  近日，市建设局召开由部分房地产、燃气企业及市燃气协会参加的学习实践科学发展观活动征求意见座谈会，充分听取企业的意见和建议，市建设局党组成员、副局长陈淑雄同志主持了征求意见会。

  座谈会上，各企业代表踊跃发言，一致认为，市建设局近年来在房地产资质、燃气行业管理等方面，工作扎实、服务周到、办事高效，基层单位非常满意。与会人员还就如何开拓创新、进一步加强行业管理、提高效能服务等方面提出了意见和建议。


潮南区建设局召开建筑和房产开发企业座谈会

    近日，潮南区建设局召开建筑施工和房地产开发企业座谈会，来自区内的建筑、房地产开发企业负责人参加了座谈。
    会上，各企业负责人对当前受金融危机影响情况和采取的应对措施进行了交流，就应对国际金融危机，切实解决企业融资难、加强对企业的财税支持、优化发展环境等方面提出了对策和建议。

    潮南区建设局局长陈友壮在座谈会上指出，作为建设行政主管部门，要按照区委、区政府的工作部署，围绕“服务”、“发展”两大主题，全力协助各企业做好应对国际金融危机的工作。在信息、技术、人才、资质等方面积极为建筑企业排忧解难，努力提升企业整体素质，增强竞争实力；要进一步加强建筑市场监管，着力为潮南建筑业的发展营造良好的环境；要结合学习实践科学发展观和建设系统政风行风评议工作，切实提高机关效能，千方百计为企业办实事好事，促进潮南建筑经济的持续健康发展。

　　为应对国际金融危机，潮南区建设局多措并举，积极扶持区内建筑业企业的平稳发展。一是部署启动区清理“八无”工程清理处置工作，全力整顿和规范建筑市场秩序，为企业发展提供公平有序的良好环境。二是通过狠抓建筑企业资质就位，指导企业争优创优，开展全区建设系统专业技术人员调研等工作，为企业资质升级、引进人才、增强企业竞争力等方面提供优质服务。三是加强招投标管理工作，强化投标报名、资格预审、评标定标等环节监督，有效规范市场主体的招投标行为，搭建公开、公平、公正的服务平台。四是进一步深化效能建设，完善办事程序，缩短办事时限，最大限度提高办事工作效率。

据了解，今年以来区内各企业采取了一系列有效措施积极应对金融危机带来的影响。如峡山建筑公司推进企业产权制度改革，实现了从集体所有制企业向民营企业的转变，彻底解决集体企业机制不灵活，产权不清晰，吃大锅饭等弊端；顺兴房地产开发公司及时调整发展战略，放缓原计划中新项目的上马，采取措施加快资金回笼，确保现有项目建设按计划进行；华南广场房地产开发公司从确保工程质量，优化配套服务等入手，树立自身品牌，增强了企业竞争力。
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