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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                    2009年6月9日
我市着力提高工程造价专业人员素质
市造价站在深入学习实践科学发展观活动中，紧密结合行业实际，采取积极有效的措施，加大工程造价专业人员的教育和培训力度，不断提高我市工程造价专业人员的业务水平，进一步巩固和扩大学习实践科学发展观活动成果。

目前，我市持证的工程造价专业人员有2000多人，这些专业人员掌握业务知识的程度、分析解决问题的能力都直接影响到建筑工程造价行业的发展。加强工程造价专业人员的教育、培训和管理，提高造价专业队伍的整体素质，是市造价站在深入学习实践科学发展观活动中要着力解决的重要问题之一。该站在市建设局的大力支持下，积极联系市建设职校、建筑业协会等单位，认真开展教育培训工作。继今年年初举办第一期造价员继续教育学习班之后，又于近期组织举办了注册造价师继续教育培训班，邀请了省总站和深圳市造价协会多位专家为我市的造价专业人员讲学。通过培训学习，使广大工程造价人员进一步掌握《建设工程工程量清单计价规范》等新计价依据的实质内容和基本要求，了解世界金融危机对我国建筑经济的影响。同时，还对工程价款支付的合同管理、建设工程合理低价中标方式等造价管理理论进行了广泛的探讨。
下半年，该站将举办第二期造价员继续教育学习班和全国建设工程造价员资格证书考证培训班，切实加强专业人才队伍的建设，提高广大工程造价执业人员的业务素质和执业水平，以新思路、新方法、新措施谋划和推动造价管理工作的科学发展、和谐发展。
市礐石风景名胜区管理局召开分析检查报告评议会
近日，市礐石风景名胜区管理局召开分析检查报告评议会，充分听取该局机关各科室、所属单位负责人对分析检查报告的意见和建议。

按照市委学习实践科学发展观活动第二阶段的工作部署，该局结合学习实践活动各方面提出的意见、建议，运用学习调研成果，进行了深入讨论，形成了分析检查报告。分析报告从五方面介绍和阐述了学习实践科学发展观形成的基本共识，贯彻落实科学发展观所取得的成效，查找出来的存在问题，分析存在问题的原因，提出推进科学发展的思路和措施。

该局领导班子分析检查报告形成后，发放到机关各科室、属下各单位进行讨论，集思广益，以更好地凝聚集体智慧，更加广泛地形成领导班子和广大党员、干部在科学发展上的共识。属下各单位领导班子分析检查报告也采取相应的形式让群众参与，坚持做到“四不通过”，即对征求意见范围不广的不通过，查找问题不准的不通过，科学发展思路不清的不通过，更好地体现群众意愿。
南澳县建设局召开民主生活会完善发展思路
根据南澳县委学习实践科学发展观活动领导小组的统一安排，6月3日，南澳县建设局召开领导班子专题民主生活会。该局班子成员围绕“切实转变作风，推动科学发展”主题和“四对照、四查找、四明确”的要求，总结经验教训，完善发展思路。

会上通报了2008年度民主生活会整改落实情况，该局主要领导代表班子就贯彻落实发展观情况作对照检查，检查个人在领导和推动科学发展方面存在的主要问题，自身在思想观念、能力素质和党性党风党纪及工作作风方面不适应、不符合科学发展观要求的主要差距。该局班子成员开展互相批评，开诚布公谈问题、找原因、提建议，做到肯定对的、坚持好的、纠正错的、调整偏的，既沟通思想，又增强团结，既帮助同志又教育自己，既总结过去又谋划未来，为领导班子形成高质量的分析检查报告奠定了坚定的基础。

与会列席人员踊跃发言，充分肯定该局近年来在县城环境整治、市政设施建设，行业消防安全管理、园林绿化管理和支持帮助挂钩村公共设施建设、计生等方面取得的成绩，又结合该局的工作实际，提出许多宝贵的意见和建议。

会议由该局学习实践活动办公室主任谢钦荣主持。南澳县委指导组林友创组长莅会指导，认为会议民主气氛浓，认识高；准备充分，工作扎实；检查深刻，思路清晰，达到了预期的效果。并对下阶段学习活动提出要求：要深化学习，更新思想理念；要注重提升，形成高质量的分析检查报告；要落实整改，推进工作科学发展。
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    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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