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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年6月25日
市建设局召开深入学习实践科学发展观活动
第 三 阶 段 工 作 会 议
6月24日下午，市建设局召开深入学习实践科学发展观活动转入整改落实阶段动员大会。会议总结第二阶段工作情况，安排部署第三阶段工作。局党组书记、局长、局深入学习实践科学发展观活动领导小组组长王德声作动员讲话，局党组副书记、副局长、局深入学习实践科学发展观活动领导小组副组长兼办公室主任颜廷启作第二阶段工作总结报告和第三阶段工作意见部署。局各归口管理和直属单位，局机关全体党员干部共200多人参加会议，市委第11指导检查组曾锡林组长一行4人莅会指导，会议由局党组副书记、副局长、局深入学习实践科学发展观活动领导小组副组长林耿明主持。
王德声局长充分肯定局机关和下属各单位学习实践活动分析检查阶段取得的明显成效，要求再接再厉，加强领导，把学习实践活动抓得更紧、更实、更有成效,要通过抓整改，抓落实，使重点工程建设、建筑业“双转移” 战略全面实施、行业监管工作、汶川草坡乡援建工作、机关作风优化等五项工作取得新进展。
会上，市委第11指导检查组曾锡林组长对市建设局学习实践活动第二阶段的工作给予了充分的肯定，他认为该局党组对第二阶段工作高度重视，一方面严格按照市委的要求认真做好各项规定动作，另一方面结合建设行业实际，采取多种形式征求意见，具有针对性、代表性。民主生活会比较扎实，在调研、分析、研究的基础上形成了一份高质量的、切合建设工作实际的分析检查报告。同时要求第三阶段的工作要加强领导，落实责任；统筹安排，协调推进工作；要在高标准、严要求下出成果、见成效。希望整改落实阶段的工作要搞得有声有色，确保活动取得实效。
市建设局慰问困难党员群众
近期，市建设局机关党委争取上级支持，组织慰问建设系统困难党员群众活动，为建设系统20多个身患残疾、生活困难的特困党员和群众送上关怀。去年以来，还免费为建设系统200多名外来工办理了医疗保障，确保患重病的外来工能及时得到医治，为建筑业200名农民工（职工）免费举办了各工种培训和技能鉴定，为建筑业农民工（职工）就业创造了条件。
市旧城办学习贯彻市委
九届六次全会精神取得初步成效
今年以来，市旧城办组织党员干部认真学习市委九届六次全会精神，按照黄志光书记在会议上提出的要求，进一步理清思路明确方向，提升水平，突出重点，狠抓落实，积极稳妥推进我市中心城区旧城改造步伐，推动房屋拆迁管理工作上新台阶，取得一定成效。

一是加强对旧城改造项目和房屋拆迁的协调管理，促进改造项目和拆迁工作顺利开展。预计今年上半年，竣工新楼36幢、建筑面积14.01万平方米，回迁居民159户，外马路84号、浮东一期之三、之五等改造片点全面竣工。二是在总结经验、创新思路上下功夫。进一步落实市政府《关于切实推进我市中心城区旧城区改造工作意见》，促使我市首宗旧城改造项目汕樟路16号如期公开挂牌，成功交易。三是全面启动西片区模查工作。在前期充分准备的基础上，于5月份全面启动旧城区西片区模查，掌握第一手资料，为储备项目，实施改造创造条件。四是做好市重点项目金凤路桥拆迁行政诉讼工作。
市质监站服务大局　加强市政工程质量监督
近年来，市工程质量监督站按照市委市政府的总体部署，围绕市委市政府组织实施的一批基础设施项目，以“三年打基础，五年大变化，十年大发展”为目标，服务大局，加强对我市道路、桥梁、供水、排水、污水处理、路灯等市政工程项目的质量监督，取得明显成效。
2006年粤东工作会议后，该站按照全统一要求，进一步明确工作思路，细化工作目标，严格监督检查，落实责任分工，把加强市政工程质量监督管理工作放在重要位置。在监督过程中，为保证监督工作的“公正、依法、科学、求实”，该站公开办事制度，精心组织技术力量，严格按规范标准办事，虚心听取各有关单位意见，及时妥善处理施工中遇到的质量问题，确保市政工程的结构安全和使用功能。

连年来，该站先后完成解放桥、光华桥、龙湖沟整治清淤泥截污、第二过海水管、中山东路污水干管、泰山路排污水管、龙珠水质净化厂、雷打石生活垃圾填埋场、天山北路续建、汕樟北路续建、海滨路改造、中山东路改造、金砂东路改造、黄山路水浸街道路改造、中泰立交桥面照明灯饰工程、市中心城区城市照明等市政工程的监督任务，确保了市政工程质量，也提升了汕头的城市形象，有效推动了我市经济社会发展。

在工程监督过程，该站依法、公正、科学、求实、严格按标准办事，及时妥善处理质量问题，虚心听取各有关单位意见，公开办事制度，接受社会监督，不断改进工作质量，为确保市政工程质量，提升城市形象，推动经济社会发展，充分发挥市政工程建设和投资的经济效益和社会效益尽责尽力。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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