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汕头市建设局深入学习实践科

学发展观活动领导小组办公室                   2009年7月3日
市礐石风景管理局扎扎实抓好实整改落实阶段工作

7月2日，市礐石风景名胜区管理局召开学习实践科学发展观活动转入整改阶段工作动员会。在学习调研和分析检查阶段取得初步成效的基础上，针对征求意见、分析检查报告和群众评议中反映的问题，认真制定整改措施，明确整改重点、落实整改责任。通过整改落实阶段的工作，确保取得科学发展的实践成果和制度成果，保证该局学习实践活动工作全面完成，进一步推动景区走上科学发展、和谐发展、又好又快发展道路。市委第十一指导检查组曾锡林组长、陈敏娜和郑祺同志莅会指导。

整改落实阶段将集中解决六方面问题。一是配合抓好景区东入口、焰峰路、观景台、梦之谷茶村的建设改造工作，进一步完善景区基础设施建设，提升景区环境质量；二是抓住我市建设“生态滨海旅游示范区”和启动“国民旅游休闲计划”的有利时机，继续抓好景区旅游宣传推介工作，推动景区经济发展；三是在搞好绿化的基础上，逐步向美化、花果化发展。要在去年推出的“负离子氧吧”的品牌基础上，再创景区花果化的品牌，打造成景区新亮点，增强景区的吸引力；四是以科学发展观为统领，抓好科学保护和充分利用风景区资源规划建设和管理工作；五是加强机关作风建设，提高机关工作办事效率；六是结合完成好我市创建国家园林城市的任务，提高景区品位，打造“生态旅游观光之胜地”和“养身康体之乐园” 的品牌，营造“创园”亮点，为我市“创园”工作做出贡献。

该局广泛开展七项主题实践活动。一是召开一场党员专题学习座谈会；二是组织机关党员到双联共建单位潮阳区金灶镇河下村开展帮扶困难活动；三是组织一次慰问困难党员活动；四是组织有关人员到广州白云山风景区参观，学习他们先进的管理经验，同时为景区下一步的禁车和夜游工作做好充分的准备；五是针对夏、秋季节景区山林防火工作严峻的情况，举办防火工作培训班，请市防火专家为全局干部职工上课，并举行1至2次防火演习；六是努力增收节支，逐步提高职工福利待遇、解决历史遗留问题，让职工感受到实践活动带来的实惠；七是深入开展创建文明景区，并在行政服务中心开设便民窗口，让广大游客感受到实践活动带来的新气象。

市第十一指导检查组曾锡林组长在会上讲话，充分肯定了市礐石风景名胜区管理局学习实践活动第二阶段取得的成效。对整改落实工作提出了十分具体的指导意见，要求制订整改措施要采用量化指标，明确整改的目标、落实的部门或单位、完成时间。
南澳县建设局认真部署开展整改落实阶段工作
7月2日下午，南澳县建设局召开深入学习实践科学发展观活动分析检查阶段总结暨整改落实阶段动员大会。会议主要对深入学习实践科学发展观第二阶段进行总结，对第三阶段工作进行动员部署。会议由该局实践办主任谢钦荣主持。

会上，该局学习实践活动领导小组副组长、副局长吴明祥对第二阶段学习实践活动的基本情况进行了总结。该局学习实践活动领导小组组长、局长林友得就整改落实阶段进行了部署，并提出了几点要求：一是要结合活动，解决实际问题；二是要全力以赴，确保整改效果；三是要针对突出问题，落实整改措施；四是要继续大力推进民心工程。

南澳县学习实践指导检查组组长林友创到会并讲话，他充分肯定该局分析检查阶段所取得的成绩，同时，就如何扎实做好第三阶段工作提出二点要求：一是要自觉地把学习活动摆到全县当前的工作中去；二是要集中力量，解决实际问题，推动建设工作的全面完成。


报：市委深入学习实践科学发展观活动领导小组办公室、市第11 

    指导检查组、林梃副市长、魏淼新副秘书长

送：局深入学习实践科学发展观活动领导小组成员

发：局归口管理单位、直属单位，局机关各科室
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