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濠江区建设局以贯彻省党代会精神为动力落实措施加快行业发展

近日，濠江区建设局召开由全体机关干部和局直属企事业单位负责人参加的干部职工大会，对加快全区建设行业发展提出七项措施：一是要积极引导建筑、房地产企业实施“走出去”战略，进一步拓展外地建筑和房地产业市场。二是要引导企业着力于体制创新，倡导团结精神，做到强强联合，强专联合，形成整体合力，构筑我区建筑业真正的“航空母舰”。三是要加强对房地产业的管理和扶持力度，要引导企业着力开发精品楼盘，发挥品牌效应，巩固、扩大本地市场的竞争实力和优势。四是要以资质管理为手段，抓好建筑施工企业的资质结构优化工作，要跟踪企业资质就位新动态，做好企业资质申报、年审和增项工作，使企业的资质结构不断得到加强和优化。五是要提高工程质安意识，要以制度建设为基础，以落实责任为核心，以防护措施为手段，强化安全生产监督管理。六是要注重新材料、新工艺、新技术和新机具的应用，并大力推行建筑节能。七是要逐步探索并建立起完善的人才储备机制，积极引进并用好人才。

据悉，今年1至5月份，全区建设系统共完成建安施工总产值99569.9万元，占年计划的55.32%，比增19.05%；完成商品房投资额2.71亿元，占年计划的77.54%，比增22.97%;完成销售面积7.95万平方米,销售额2.78亿元;上缴建安、房地产税收近6000万元,比增40%，外税转移近3000万元。主要经济指标提前一个月实现了时间、任务双过半。

（濠江区建设局供稿）
市建设局召开纪律教育学习月动员大会

7月6日，市建设局召开纪律教育学习月动员大会，动员部署建设系统干部职工深入开展以“加强作风建设，勤政廉政为民”为主题的纪律教育学习月活动。局机关、直属事业单位全体干部职工，归口管理单位、新纪元公司、协会、学会负责同志参加了会议，市纪委第四纪检监察室副主任黄文校莅会指导。

会上，王德声局长对组织好本次纪律教育学习月活动进行动员讲话，要求建设系统全体干部职工不断增强对开展纪律教育学习月活动重要性的认识，以“加强作风建设，勤政廉政为民”为主题，以提高党的执政能力和领导水平，加强机关效能建设为目标，有针对性地深入开展“三项”教育活动。一是深入开展理想信念教育，做到四个“坚定不移”，即：坚定不移地坚持解放思想；坚定不移地推进改革开放；坚定不移地促进科学发展、社会和谐；坚定不移地为全面建设小康社会奋斗；二是深入开展优良作风教育；三是深入开展廉洁从政教育，要通过邀请纪检监察部门负责同志上专题学习辅导讲座及观看正反典型教育片等形式，结合市行政电子监察系统的建设和运行，进一步规范局机关工作人员的从政行为，提高机关效能，确保不出现审批事项在法定的时限内未能办结或违规办结，让监察系统预警，亮出黄牌或红牌的情况。

 (市建设局办公室曾嘉峰供稿)

我市建设系统开展流动育龄妇女计生情况抽查活动

为配合全市开展流动人口计划生育清查验证活动，市建设局于近期在全系统开展流动人口育龄妇女计划生育清查验证工作。局派出2个检查组，由党组副书记、副局长颜廷启带队，随机抽查了7个建筑工地。

本次检查，重点检查层层签订《流动人口计划生育综合治理工作目标管理责任书》、流动育龄妇女建档立册、被雇用流动已婚育龄妇女持证上岗和查环查孕、所属地区、街道、居委会的计生管理等方面。被抽查的7家建筑工地，雇用23名已育龄妇女，均持有两证，持证率100%。

从抽查情况看，多数企业对计划生育工作比较重视。但是，部分企业对流动育龄妇女计划生育管理工作重视不够，业务比较生疏，对自查工作马虎应付。市建设局检查组要求各有关单位把计划生育工作纳入正常安全管理和施工质量管理的内容，把流动人口育龄妇女计划生育管理引入经常化、制度化轨道，并按要求及时上报《建设系统雇用流动育龄妇女名册》、《建设系统雇用流动育龄妇女统计表》。建设局将不定期组织随机抽查，并将检查结果作为评选文明工地和年度评先考核的重要依据

 (市建设局人事科郑新玲供稿)

市建设局干部职工积极参加“爱国卫生日”义务劳动

7月21日，市建设局组织干部职工近30人，来到金砂乡参加全市“爱国卫生日”义务劳动。

金砂乡是我市的“城中村”，周边路面、巷道垃圾较多，“脏、乱、差”现象较为严重。面对这一卫生状况，我局干部职工纷纷拿起扫把、簸箕和垃圾袋清扫路面，大家挥汗如雨，不怕脏、苦、累，把垃圾运上垃圾清运车。二个小时下来，路面面貌焕然一新，使金砂乡周边卫生状况得到大为改善，周围群众无不拍手称快。通过参加全市“爱国卫生日”义务劳动，营造了人人讲卫生、人人爱清洁的良好氛围，也推动我市“四创”工作的开展。

 (市建设局办公室曾嘉峰供稿)

市建设局组织干部职工观看
“广东省现代办公设备泄密窃密技术巡回演示”

近日，市建设局组织干部职工15人，到市委会议中心观看“广东省现代办公设备泄密窃密技术巡回演示”。

演示会上，省国家保密局通过丰富的图文影音演示，生动、直观地再现了电脑、手机、复印机等现代设备在使用过程当中泄密或被窃密的场景，深刻揭示了现代办公设备在工作中存在的泄密隐患和漏洞，并就如何增强保密意识、提高保密能力提出了科学的防范方法和措施。通过观看演示，大家纷纷表示获益良多，自身保密意识和提高防范能力得到增强。

市建设局将针对近期全市保密专项检查的存在问题，落实整改措施，查漏补缺，严防泄密事件发生，不断提高保密工作水平。

 (市建设局办公室曾嘉峰供稿)

市建设局“四个狠抓”全面推进建筑工地创卫整改达标

市建设局认真贯彻落实市创卫整改达标工作会议精神，着力加强创卫整改达标工作领导，狠抓开工前管理，狠抓难点热点，狠抓责任制落实，狠抓动态管理，推动了建筑工地文明施工水平提高，全市建筑工地环境卫生状况明显改善。

狠抓责任制落实。为确保创卫达标工作责任制的落实，成立由市、区两级建设局和安监站领导参加的巡查组，负责对全市建筑施工工地进行巡查，重点巡查各工地监督人员履行职责的情况以及监督的效果，为下一步实施的建筑工地施工管理“问责制度”做好资料准备，同时也为今后监督人员的考核晋升建立基础性的档案。狠抓开工前期文明施工准备工作。落实各安监站对新开工工程认真进行文明施工前提条件督查，检查工地围墙、临时设施是否按要求搭设，厨房、厕所及施工场地等是否符合卫生要求。对达不到要求的工地坚决不予开工，促使各新开工工地文明卫生具备高起点，为以后的规范管理打下良好基础。狠抓动态管理。落实各安监站在对建设工程进行日常安全监督和实施安全评价同时，把文明施工列入检查内容。各监督小组坚持每周一次巡查分管路段工程，掌握其文明施工情况。安监站对检查中发现的问题，及时向工地指出，并督促其落实整改，努力使各建筑工地时刻都保持文明卫生。狠抓难点热点问题整改。市建设局在创卫整改达标工作,抓住重点、攻克难点，对于城乡结合部的无报建工程紧紧依靠当地党政，会同属地村居街道，形成合力，切实解决工地卫生问题。对于烂尾楼工地，落实安监站敦促原施工单位、业主单位负责整改。对于已下达旧城改造计划而未动工的工地，落实旧城办督促旧城改造单位负责整改。对于中心城区重点路段的主要工地以及泰山路西侧几个脏乱差的工地，陈厝合、长江路边上的工地、长江通讯城西面转角装饰工程，东厦南路大洋花园对面的装修工地，责令即刻整改。落实对全市建筑工地全面清理工地围墙“牛皮癣”和乱涂鸦，全面粉刷，喷创卫生标语。工地围墙四周按门前三包责任制要求进行管理，特别防范偷倒垃圾。对于工地内部卫生、特别是厕所、厨房、餐厅、宿舍等，落实施工企业按卫生标准和规范整改。

针对建筑工地是全市创卫整改达标工作的重要组成部分，市建设局于7月24日召开建筑工地创卫整改达标会议，上下动员，层层落实责任，整改薄弱环节，采取切实有效的措施，推动创卫整改达标工作的深入开展。

 (市建设局办公室供稿)
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