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省二建公司公司召开安全生产工作会议

省二建公司是我市建筑施工重点企业，该司重视安全生产工作。上月，省二建公司召开各基层单位安全生产第一责任人，直接责任人、质安负责人、专职安全员以及公司本部各部门负责人参加的安全生产工作会议。通报公司“安全月”活动暨年中质安、文明施工及消防安全大检查情况，对安全生产、文明施工、工程质量、消防安全工作做得较好的施工项目、后勤(车间、仓库)给予表彰。同时，布置跟踪监控上半年检查中存在的质量通病和安全隐患，进一步落实整改及复查工作，并继续做好各项创优工作。

与此同时，该司组织对国务院第493号令《生产安全事故报告和调查处理条例》进行重点学习辅导，并结合实际，就如何抓好安全生产管理工作及预防事故的发生、事故的处置办法进行讲解，加深与会人员对《条例》的理解。

（省二建公司供稿）

市建设局召开创建好班子活动动员大会

8月6日，市建设局召开创建“团结和谐、开拓创新、廉洁务实、执政为民”好班子动员大会，传达市委九届二次全会精神，对建设系统创建好班子活动进行动员部署。局机关全体干部职工及局归口管理单位、直属单位领导班子成员参加了会议。会议由市建设局副局长林耿明主持，颜廷启副局长宣读了《市建设系统创建“团结和谐、开拓创新、廉洁务实、执政为民”好班子活动实施方案》。

市建设局局长王德声作了动员报告，王德声强调，建设系统开展创建“团结和谐、开拓创新、廉洁务实、执政为民”好班子活动，是贯彻落实市委战略部署的重要举措，是推动建设工作上新台阶的迫切要求，也是基于建设系统的客观实际而提出的应时之举。他指出，建设系统的干部队伍要在开拓意识、责任意识、大局意识、学习意识等四个方面下功夫，通过本次创建活动，进一步联系自身工作实际，认真对照检查，剖析思想根源，明确努力方向，落实整改措施，下大力气加以解决。

王德声提出，创建好班子活动必须把握贯穿其中的“三个一”的主线，即把握加快汕头发展一个主题，明确想干事、会干事、干成事一个根本标准，突出以创建活动推动工作和推动落实一个着眼点。局班子成员要带头，率先垂范，局机关要争创市直好班子，各直属单位要争创建设系统好班子，机关各科室要争创局机关好科室，各科长要争创局机关好科长，机关工作人员要争当先进个人。要围绕创建好班子活动“十六字”的总体要求和“四个好”的基本标准，贯彻落实“五个干事干成事”，着力在打造和谐机关、推进建设工作、加强党风廉政建设和为民办实事上下功夫，全力加快海滨路中段、西段改造及连接段项目等重点市政基础设施建设，推进创建活动深入有效开展，以创建活动的扎实成效，不断促进建设事业又好又快发展，为推动汕头实现全面振兴和崛起作出新的贡献。

(市建设局供稿)
市建设局代表队获“市直机关学习省市党代会精神知识竞赛”

小组第一名

8月8日，市直机关工委、市总工会联合举办“加快发展，促进和谐”汕头市直机关学习省、市党代会精神知识竞赛拉开帷幕，市建设局代表队在与中国移动、市中级法院、航标局、卫生局、华能广东分公司等6支代表队的角逐中脱颖而出，荣获小组第一名，顺利获得决赛权。

   市建设局对本次活动高度重视，把参加竞赛活动作为创建“学习型”机关的一项重要内容，由局领导颜廷启、李舜通牵头，机关党委副书记张礼群带队，精心组织，层层选拨，组建了由陈晓萍、林林、洪文彦、郑洵辉四位同志组成的代表队。选手们在比赛中发扬团结协作、不畏强手的精神，充分展示了建设局的良好形象。

（市建设局机关党委黄东琳供稿）

汕头加强建设工程招投标报名信息网络化管理

为方便各投标申请人办理投标报名手续，规范投标申请报名表填报，提高办事效率，今年8月，市建设工程交易中心启用投标申请报名表网上填报系统。各投标申请人参加投标报名须通过该系统进行网上填报。

为使各投标申请人熟练掌握网上填报工作，市建设工程交易中心专门进行系统填报集中测试，有近百家企业顺利完成网上填报。同时，中心还就改进投标报名工作开展问卷调查，广泛征求各投标申请人意见，为下一步建设企业数据库，推动全市建设工程招投标信息化工作作决策依据。

(市建设工程交易中心供稿)

省二建公司外出施工传喜讯

省二建公司深圳分公司继深圳前海填海区临海大道及1、2号排洪箱涵1标工程中标后，上月17日又喜中深圳市航站区7标工程，工程造价1.38亿元。该司正组织技术管理骨干做好进场施工的准备工作。

（省二建公司供稿）
市建设局举办“加强作风建设”辅导讲座

市建设局于2007年7月27日下午举办了“加强作风建设”辅导讲座，邀请市纪委监察综合室（纠风室）刘再生主任为局机关、北山湾管委会和直属事业单位全体干部、职工及归口管理单位主要负责人上辅导课。刘主任从当前加强作风建设是党的建设的关键和如何树立“三种意识”（即忧患意识、节俭意识和公仆意识）、过好“五个关”（即理想关、权力关、亲情关、金钱关和美色关）及树立终身学习的观念，深入浅出地讲解。通过学习，使与会人员受到了很大的启发和教育，进一步提高对加强作风建设重要性的理解和认识。会上，局党组副书记、副局长林耿明要求本系统各单位要组织干部职工认真学习讨论，加深理解，提高认识，增强机关的作风建设，提高机关的管理水平和服务效率，把各项工作作得更好，为汕头的建设事业发展做出应有的贡献。
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